



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Δήμος Ιεράς Πόλεως Μεσολογγίου
Γραφείο Δημάρχου
Γραφείο Επικοινωνίας
και Δημοσίων Σχέσεων

Ι.Π. Μεσολογγίου 13 - 4 -2019

Ταχ. Δ.νση : Π. Σταυροπούλου 31
Ταχ. Κώδικας : 302 00
Τηλ. 26313-60903
Fax: 26313-63444
e-mail: epikoionia.mes@gmail.com

Υποδοχή της Καρδιάς του Αλέξανδρου Υψηλάντη στην Ιερή Πόλη του Μεσολογγίου

Με τιμές υποδέχθηκε σήμερα η Ιερή Πόλη του Μεσολογγίου την λήκυθο με την Καρδιά του Αρχηγού της Ελληνικής Επανάστασης Αλέξανδρου Υψηλάντη.

Η παράδοση του κειμηλίου στα μέλη του διοργανωτή Συλλόγου Φίλων της Μουσικής «Διονύσιος Σολωμός» έγινε το μεσημέρι στην Πύλη κι ακολούθως σχηματίστηκε πομπή η οποία κατέληξε στην Πινακοθήκη του Δήμου. Την Καρδιά του Αλέξανδρου Υψηλάντη παρέλαβε ο Δήμαρχος Ιεράς Πόλεως Μεσολογγίου Νικόλαος Καραπάνος, παρουσία του Δ/τη του 2/39 Συντάγματος Ευζώνων Δημήτριου Σπύρου, του Δ/ντή Αστυνομίας Αιτωλίας Ι. Νταλαχάνη καθώς επίσης της Προέδρου του Αμαλίου Οικοτροφείου Αθηνών Ιωάννας Φωκά, η οποία κατόπιν αιτήματος του Συλλόγου Οι Φίλοι της Μουσικής «Διονύσιος Σολωμός» στο πλαίσιο του εγχειρήματος «Ο Ιερός Λόχος αναγεννάται στην Ιερή Πόλη», ενέκρινε την μεταφορά και φιλοξενία της ληκύθου κατά την διάρκεια των Εορτών Εξόδου.

Κατά την τελετή στην αίθουσα της Πινακοθήκης μίλησαν ο Πρόεδρος του Συλλόγου «Διονύσιος Σολωμός» Δημήτρης Φωλιάς, ο Αρχιμουσικός της φιλαρμονικής Γεράσιμος Κουτσαγγέλης, ο Δήμαρχος Ι.Π. Μεσολογγίου Νικόλαος Καραπάνος και η Πρόεδρος του Αμαλίου Οικοτροφείου Αθηνών Ιωάννα Φωκά.

Ο Νικόλαος Καραπάνος κατά την ομιλία του ανέφερε μεταξύ άλλων πως «...Με υπερηφάνεια, Τιμή και Ευλάβεια η Ιερή Πόλη του Μεσολογγίου υποδέχεται ένα ύψιστο ιστορικό κειμήλιο. Η Καρδιά του Αλέξανδρου Υψηλάντη από σήμερα θα βρίσκεται κοντά στις ψυχές των Ελεόθερων Πολιορκημένων. Συγκίνηση και μεγαλείο ψυχής αισθάνεται κάθε Έλληνας και Φιλέλληνας έχοντας κοντά του τον Αρχηγό της Ελληνικής Επανάστασης. Τον οραματιστή του Ελεύθερου Γένους, που έταξε τη ζωή του στον Ιερό σκοπό. Τον εμπνευστή και δημιουργό του Ιερού Λόχου, που αναβιώνει εδώ – στην πόλη των Εξοδιτών- από τον Σύλλογο «Διονύσιος Σολωμός», αποτελώντας τον συνδετικό κρίκο μεταξύ του Πολιτισμού και της Ιστορίας. Από τον τόπο που γέννησε και γαλούχησε με τις Ιδέες και τις Αξίες του κορυφαίες προσωπικότητες της Ιστορίας, των Γραμμάτων, του Πνεύματος και της Τέχνης, το μήνυμά μας είναι σαφές και συνειδησιακά ξεκάθαρο. Το πολιτισμικό και ιστορικό μας απόθεμα, είναι η πολυτιμότερή μας περιουσία. Έχουμε καθήκον να τη διαφυλάξουμε με κάθε μέσο και να την

παραδώσουμε στις επόμενες γενιές των Ελλήνων. Αυτό θα επιθυμούσε ο Αρχηγός της Ελληνικής Επανάστασης».